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Αθήνα,  11 Δεκεμβρίου 2020
Αριθ. Πρωτ.: 1789 Ε

ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων
            Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου
            Τμήμα Ερωτήσεων
                      Αθήνα Ταχ. Δ/νση: Σταδίου 29

Ταχ. Κώδικας: 101 10 - Αθήνα
TELEFAX: 210 5203872
Πληροφορίες: Ι.Μαθιουδάκη
Τηλέφωνο: 2131516733
e-mail: ypertns@ypakp.gr

ΘΕΜΑ:  Αποψίλωση κρίσιμων δημοσίων υπηρεσιών από τον βόρειο ΄Εβρο. 

ΣΧΕΤ: Η με αρ. πρωτ.9281/4-9-2020 Ερώτηση

        

Σε απάντηση της παραπάνω ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή από τη βουλευτή κα

Α. Γκαρά, σχετικά με τους ανταποκριτές ΟΓΑ στον Έβρο,  σας πληροφορούμε τα εξής:

    Με τον Οργανισμό του ΕΦΚΑ (Π.Δ. 81/2019, ΦΕΚ 8/τ.Α΄/23-1-2019), που εκδόθηκε ύστερα

από  γνώμη  του  Διοικητικού  του  Συμβουλίου  και  πρόταση  του  Αναπληρωτή  Υπουργού

Οικονομικών,  και  των  Υπουργών  Διοικητικής  Ανασυγκρότησης  και  Εργασίας,  Κοινωνικής

Ασφάλισης  και  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης,  προβλέφθηκε  η  λειτουργία  του  Αποκεντρωμένου

Τμήματος Κοινωνικής Ασφάλισης Ορεστιάδας, το οποίο θα υπάγεται στην Τοπική Διεύθυνση

Β’ Έβρου με έδρα το Διδυμότειχο.

Στο αποκεντρωμένο Τμήμα Ορεστιάδας θα μπορεί να απευθυνθεί το σύνολο των ασφαλισμένων

και συνταξιούχων όλων των πρώην Ταμείων Κοινωνικής Ασφάλισης, περιλαμβανομένων και

των  ασφαλισμένων  και  συνταξιούχων  του  τ.  ΟΓΑ,  ΟΑΕΕ,  ΕΤΑΑ,  Δημοσίου  κλπ.  για  την

εξυπηρέτησή τους. Σε κάθε περίπτωση, πριν τη σύσταση της Τοπικής Διεύθυνσης, θα προηγηθεί

εκπαίδευση του προσωπικού που υπηρετεί στην Ορεστιάδα και στο Διδυμότειχο.

Σήμερα ο αριθμός των ασφαλισμένων και συνταξιούχων αγροτών στην περιοχή ανέρχεται σε

2.350  περίπου  και  στο  ΔΕ  Ορεστιάδας,  παραμένουν  ανταποκριτές  που  εξακολουθούν  να

παρέχουν τις υπηρεσίες τους.

Η  σημερινή  Διοίκηση  του  e-ΕΦΚΑ  έχει  ενισχύσει  το  νομό  Έβρου,  με  τη  μεταφορά

αρμοδιοτήτων του τέως ΟΓΑ στα Υποκαταστήματα Μισθωτών για θέματα που στο παρελθόν η

εξυπηρέτησή τους  γινόταν αποκλειστικά  από το  Περιφερειακό  Τμήμα Αγροτών Ανατολικής

Μακεδονίας και Θράκης, με έδρα την Κομοτηνή.
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Συγκεκριμένα, με τις αριθ. πρωτ. 170151/2020 (ΦΕΚ 3585/τ.Β΄/29.08.2020) και  175236/2020

(ΦΕΚ 3471/τ. Β'/20.08.2020) αποφάσεις του Διοικητή e-ΕΦΚΑ, μεταφέρθηκαν, αντίστοιχα,

 α) στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου αρμοδιότητες για τους ασφαλισμένους/συνταξιούχους τ.

ΟΓΑ,  θεμάτων  ασφάλισης,  μητρώου  και  συντάξεων  λόγω  θανάτου  στο  Α΄  Τοπικό

Υποκατάστημα  Μισθωτών  Έβρου  (Αλεξανδρούπολη)  και  στο  Β'  Τοπικό  Υποκατάστημα

Μισθωτών Έβρου (Διδυμότειχο) και β) αρμοδιότητες για τους ασφαλισμένους/συνταξιούχους τ.

ΟΓΑ, θεμάτων παροχών στο Α΄ Τοπικό Υποκατάστημα Μισθωτών Έβρου (Αλεξανδρούπολη)

για  την  περιοχή  αρμοδιότητάς  του  και  στο  Β'  Τοπικό  Υποκατάστημα  Μισθωτών  Έβρου

(Διδυμότειχο) για την περιοχή αρμοδιότητάς του, καθώς και για τους ασφαλισμένους χωρικής

αρμοδιότητας του Γ' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Έβρου (Ορεστιάδα).

Άρα η εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων του τ. ΟΓΑ είναι βελτιωμένη,  εφόσον γίνεται σε δύο

σημεία της ΠΕ Έβρου, ενώ στην προηγούμενη κατάσταση οι ασφαλισμένοι τ. ΟΓΑ του

Έβρου απευθύνονταν σε υπηρεσία που είχε έδρα σε άλλο νομό, στην Κομοτηνή.

Η  υλοποίηση  του  πλάνου  περί  αποκέντρωσης  των  Υπηρεσιών  του  ΟΓΑ  με  ταυτόχρονη

μεταφορά αρμοδιοτήτων σε Υποκαταστήματα Μισθωτών, στην παρούσα χρονική περίοδο, έχει

διακοπεί λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού.

Τέλος  σημειώνεται  ότι  η  Διοίκηση  του  e-ΕΦΚΑ  καταβάλλει  προσπάθεια  ψηφιακού

μετασχηματισμού  του  Φορέα  με  απώτερο  σκοπό  τη  δημιουργία  νέων  δυνατοτήτων

εξυπηρέτησης των πολιτών, διευρύνοντας τη χρήση σύγχρονων τεχνολογιών και αξιοποιώντας

τη  διαλειτουργικότητα  των  υπηρεσιών,  προκειμένου  να  ελαχιστοποιηθεί  η  προσέλευση

ασφαλισμένων και συνταξιούχων στις Τοπικές Υπηρεσίες και να αποφευχθεί η ταλαιπωρία τους.

                                                                                   Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                                        

                                                ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΚΛΟΓΛΟΥ
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